

每次一起看电影都留“证据” 125张票拼成心形让老婆泪奔

为啥是单数?老公说曾被朋友拉去影院,第二天就陪老婆看了同部电影

“我们看过的电影票连一起,不能绕地球一圈,但可以绕个‘心’。”说这话的人是泰州市民于景涛,今年27岁,他和老婆孙娇琳有一个共同的爱好——看电影。细心的于景涛把两人看过的每一场电影票,都收了起来。他当着记者的面数了一下,一共有125张。

□快报记者 吴文锋 文/摄

两张票成爱情催化剂

“2008年8月2号,是我们俩第一次看电影。”于景涛从家中抽屉里,拿出一叠按时间码得整整齐齐的电影票,最下面两张,是在南京市工人影城看的《全民超人汉考克》。

电影的具体内容,夫妻俩都已记不太清。于景涛说,“当时逛街逛累了,就到电影院随便买了两张票。”孙娇琳则说,她和于景涛在南京读的是同一所大学,她是于景涛的学姐,2008年4月份确立了恋爱关系。孙娇琳说,当时她已在市区上班,于景涛还要上学,两人在一起交流的时间并不多。

“当时追她的人可多了,我算挤进来的。”于景涛说,“我当时怕她跑了,拼命找机会讨好她。”没想到一次无心之举,让两人找到了共同的爱好——看电影。

于景涛说,他们以前看电影从不挑,哪场先开始就看哪场。他们曾经为叶问打赢对手兴奋得在电影院跳起来;也因为看《关云长》而昏昏入睡。有时候,于景涛会掏出一个星期的伙食费,请孙娇琳看一场《阿凡达》。有时候,孙娇琳也会拉于景涛去新街口看10块钱的特价电影《谁主名花》。孙娇琳说,正是在看电影的过程中,她和于景涛的心才越贴越近。

电影票拼成个“心”

两人看了第一场电影后,于景涛就将电影票都收藏了起来。“以后给我家孩子看看,父母是多恩爱。”如今,孙娇琳已经抱着7个月大的女儿,于景涛收藏的电影票也有厚厚一叠,一共是125张。

“为什么电影票是单数?你们不是一起看电影的吗?”记者问道。“他一个人背着我去看过

一次。”孙娇琳说。于景涛赶紧解释,“跟朋友聚会,被拉去看了场《碟中谍4》,当时她不在家。”第二天,于景涛又陪孙娇琳看了场《碟中谍4》。

有时候,孙娇琳也会“埋怨”于景涛,“一开始追我是一大束玫瑰花,后来变一朵,现在索性没了。你以前追别的女孩,一天送一朵,送了一个月,连花店老板娘都认识你了。”一看妻子揭老底,于景涛赶紧认输,表示愿意包一个星期的家务。

说归说,于景涛哄老婆还是很有套,他拿着一叠电影票,趴在客厅的茶几上摆了一会,还故作神秘地把孙娇琳赶到房间里去。随后,于景涛这才蒙着孙娇琳的眼睛,来到茶几前。在松手的一刹那,孙娇琳哭成了泪人,原来,于景涛拼出了一个大大的“心”,“我们看过的电影票连一起,不能绕地球一圈,但可以绕个‘心’。”



“心”形电影票见证了于景涛夫妇的爱情

八旬房东要涨租 六旬房客来报警

快报讯(记者 顾元森)昨天中午11点多,租住在南京下关区五百村的吕大爷报警,说自己租了一间房子用来卖开水,可83岁的房东施大爷两次涨房租,让他吃不消。民警赶到现场了解情况,63岁的吕大爷来自连云港,1年多前在五百村租下了一间靠路边的平房。吕大爷和老伴平时住在这里,并将这里改造成了一个开水间。房东施大爷83岁,是名独居老人。一开始双方谈好房租是每月260元。年前施大爷提出,房租要从每月260元提高至300元,吕大爷接受了。

昨天,施大爷要求将房租提高至每月600元。吕大爷很不服气,“你一下子涨了一倍,太高了。”民警对两位老人耐心劝解,最终双方决定房租每月400元。(蒋先生线索费50元)

小伙遇感情纠纷 爬上25层欲跳楼

快报讯(记者 李铮)昨天上午,一名25岁的男子爬上苏州市金阊区富达大厦25层,扬言要跳楼。

记者在富达大厦25层天台看到,地上用白色粉笔写着两段话,一段是:股某,我一直痴情,为了你,我放弃了一切,而你始终要钱,既然你抛弃了我,还是因为钱,我灰心。另一段则是:爸妈,儿子对不起你们,为了一个我认为心爱的女人,放弃了一切……文字里还说,该轻生男子为了心爱的女人欠下了20多万的债款,但仍然“不悔”。

僵持了45分钟后,轻生男子最终下楼。据了解,该男子姓陈,湖北宜昌人,来苏州打工,因感情纠纷产生轻生念头。昨天下午3点左右,民警称轻生男子情绪基本恢复稳定,已通知其亲属来派出所处理此事。

倚靠阳台打电话 他不慎坠楼身亡

快报讯(记者 郝多)昨天凌晨两点左右,一名中年男子突然从南京白下路洪宇大厦楼上坠下,当场身亡。

记者赶到现场时,警方正在通知殡仪馆来拖尸体。据了解,该男子34岁左右,家住白下路113号洪宇大厦楼上,当天晚上,他和朋友喝完酒回家后,倚靠在阳台上打电话,不知何故突然从楼上栽了下来。记者看到,洪宇大厦的阳台均为开放式,该男子当时站在东面的阳台上,下面正好是树丛。(姚先生线索费50元)

标签价和小票不同 顾客理论时被气晕

快报讯(记者 郝多)前天晚上9点,南京白下区建邺路上一家大型超市服务中心发生意外:43岁市民张女士与爱人在这家超市购物后发现,一件商品的价格有出入,随后二人又返回超市,跑到柜台处查看。经过对比,张女士发现自己买的薯片三罐经济装标价为17.9元,收银发票上却打着19.7元。

随后二人到服务中心理论,超市不同意退差额,只同意调换其他商品。随后,张女士被气晕在地,爱人随即报警。

(报料市民线索费50元)

服装城商铺漫水,衣服受潮发臭

原因可能是下水管出问题,服装城称损失问题会和店主协商

昨天上午,南京健康路四季青服装城一位店主向快报96060热线反映,他们店铺所在的一楼市场内出现大范围漫水,不仅放在地上的衣服受了潮,而且污水散发出的臭味,还将架上的衣服熏了个遍。据了解,漫水可能是服装城所在单元楼的下水管道堵塞引起的。

“走道的水1厘米深”

昨天早上8点40分,店主余小姐如往常一样来到服装城,准备开门营业。走到自己店铺所在的走道时,余小姐愣住了——这条十几米长的走道,已经漫了大约1厘米深的水,污水夹杂着沙石,发出阵阵臭味。由于余小姐

的店铺地势较低,店里已经进了水。余小姐赶紧走进店去“抢救”货物,然而,原本放在地上的纸箱内的30多条牛仔裤,已经全部受潮发臭了。

实际上,从前天起,这条过道上的十四五家店铺就已经因为出现漫水情况,而暂停了营业。店主们赶紧将地上的货物用大塑料袋重新包裹,然后转移到茶几、椅子上。商户们最担心的是,如果不能将臭味从衣服上去掉,他们的货物该怎么办。

接到店主们的反映,服装城一位陈姓负责人匆匆赶来,并带领工人用各种方法抽水,仅20分钟,就来回倒了十几桶污水。尽管如此,水还是源源不断

地从过道与一家家商铺的夹缝中往外冒。这位负责人表示,一楼服装城的店家本身不太用水,出现地下往外冒水的情况,可能是由于单元楼内某段下水管道开裂,而总的下水管道又不通畅,污水流不出去,只能从一楼往外冒。

楼上居民也叫苦

然而,“受灾”的还不止楼下的商户,楼上的居民也叫苦不迭。赵先生就住在服装城楼上,他家从去年开始装修,今年过年前几天,家里突然“水漫金山”。赵先生立即喊来维修人员,但由于当时维修单位只对管道进行了简单疏通,赵先生担心淹水事

件会再次上演,于是干脆将卫生间的马桶和地漏通通堵上。“那时还没装地板,现在装好了,万一再冒水,怎么得了。”

目前,居民和服装城的房东已经请来了维修工人,重新在单元楼楼下铺设更粗的下水管道,以解决管道堵塞的问题,费用由一、二、三层的3名房主共同承担。但是由于单元管道属于公用通道,房主们称,他们准备等相关部门周一上班后,再去反映情况。而服装城的陈姓负责人也表示,此次淹水涉及到的货物损失、装修费用等问题,他们会等淹水问题处理完,再与店主们进行协商处理。快报记者 王颖菲 (余小姐线索费50元)

网帖抱怨螃蟹重量有鬼,快报记者展开调查——

1斤不到的螃蟹,绑蟹绳就重近3两

“80元一斤,买了不到5斤螃蟹,绑螃蟹的橡皮筋总重竟达1斤2两,价值96元!”近日,有市民在网上晒出了一张照片:一个小筐里装着十几个个头不大的梭子蟹,旁边拆下的橡皮筋则堆成了“小山”,每根有1厘米粗。

这位市民称,前两天家中有客,就去市场买了不到5斤的螃蟹,80块钱一斤,总共花了390块钱。回家处理时,发现绑腿的皮筋又多又粗,“称了称,1斤2两!是买螃蟹,还是买皮筋啊!”

“这不是捆绑销售嘛!”有网友称,自己也有过类似遭遇,花68元买了两只螃蟹,没想到足

足用了12根橡皮筋来捆螃蟹。“算下来,橡皮筋价值28元。”

昨天,记者走访了南京几个农贸市场,没找到发帖市民买到的橡皮筋捆绑的蟹,但不少螃蟹都用塑料绳绑着。惠民桥市场的一家水产摊位上,记者看到了一只用红色塑料绳捆绑的梭子蟹。老板娘称,这类蟹要80块钱一斤,进货时就是绑好的,称重时不能拆下红绳,但绝对不会压秤。另一家水产摊位的箱子上,记者看到了类似的红塑料绳,不到1米长,却足足有2厘米宽,一捏都是水。

记者买了3只梭子蟹,称了

下,重0.98斤。把蟹脚上的红绳拆下来,一只螃蟹用了足足半米长的红绳,且都浸满了水。称了一下红绳,重0.29斤。算了下,梭子蟹净重0.69斤,红绳“价值”约23元。

据一位经营水产品7年之久的业内人士透露,这个情况在业内已经见怪不怪,一只螃蟹能给绑上4两重的橡皮筋,还有这种塑料绳,看上去很轻,但很多绳子里除了掺水以外,还掺了沙子和淤泥。“好一些的批发商会用些细皮筋绑,黑心的批发商就会用厚皮筋绑上,用来压秤。”

快报记者 聂聪 文/摄



螃蟹被绑上了粗红绳